

## Πάμε Θέατρο! Μήνας Θεάτρου 2019

Αγαπητές φίλες & Αγαπητοί φίλοι,

Στο πλαίσιο του **Μήνα Θεάτρου** που διοργανώνει κάθε χρόνο η Επιτροπή Γονέων για το Πρόγραμμα Υποτροφιών του Κολλεγίου Αθηνών, σας προσκαλούμε σε τέσσερις ξεχωριστές και ιδιαίτερες παραστάσεις:

### Ερωτευμένος Σαίξπηρ

«ΘΕΑΤΡΟΝ» του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»

[Πειραιώς 254](#) 177 78 Ταύρος

Παρασκευή, 22 Φεβρουαρίου 2019 8:00 μ.μ.

Κυριακή, 24 Φεβρουαρίου 2019 6:30 μ.μ.

Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Τιμές διαθέσιμων εισιτηρίων: **€45, €38, €30, €24**

Για αγορά εισιτηρίων, πατήστε [εδώ](#)

Μία παράσταση που έσπασε ταμεία στο Λονδίνο και έρχεται για πρώτη φορά στην Αθήνα από την People Entertainment Group. Μια ιστορία αγάπης αφιερωμένη σε αυτόν που έγραψε τη διασημότερη ιστορία αγάπης όλων των εποχών. Την παράσταση, βασισμένη στην οσκαρική ταινία του 1998 «Shakespeare in Love» και το σενάριο των Marc Norman και Tom Stoppard, διασκευασμένη για το θέατρο με το αριστουργηματικό κείμενο του Lee Hall, σκηνοθετεί ο **Γιάννης Κακλέας** με τον **Βασίλη Χαραλαμπίδου** στον ρόλο του Σαίξπηρ.

Στην ελισαβετιανή Αγγλία, ο νεαρός συγγραφέας Γουίλιαμ Σαίξπηρ αναζητά απεγνωσμένα μια μούσα που θα τον εμπνεύσει να γράψει το νέο του θεατρικό έργο που ζητούν επίμονα οι πάτρωνές του. Τη βρίσκει στο πρόσωπο της πανέξυπνης Βιόλας, μιας νεαρής θαυμάστριας που λατρεύει τη δουλειά του νεαρού ποιητή Σαίξπηρ και λαχταρά να γίνει ηθοποιός, παρότι την εποχή εκείνη η υποκριτική αποτελούσε αυστηρά ανδρικό προνόμιο και οι γυναίκες απαγορευόταν να ανέβουν στη σκηνή. Έτσι, η Βιόλα μεταμφιέζεται σε άνδρα προκειμένου να συμμετάσχει στη νέα παράσταση. Μία τρυφερή και μοναδική ιστορία αγάπης αναπτύσσεται μεταξύ του Σαίξπηρ και της νεαρής κοπέλας, μία ιστορία που θα εμπνεύσει τον σπουδαίο δραματουργό να γράψει ένα από τα μεγαλύτερα θεατρικά κείμενα όλων των εποχών, το «Ρωμαίος και Ιουλιέτα».

### Όταν λείπει η γάτα...

Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών

[Στεφάνου Δέλτα 15](#) 15452 Ψυχικό

Παρασκευή, 15 Μαρτίου 2019 9:00 μ.μ.

Σάββατο, 16 Μαρτίου 2019 9:00 μ.μ.

Κυριακή, 17 Μαρτίου 2019 7:30 μ.μ.

Δευτέρα, 18 Μαρτίου 2019 9:00 μ.μ.

Τρίτη, 19 Μαρτίου 2019 9:00 μ.μ.

Τιμή εισιτηρίου: **€25**

Για αγορά εισιτηρίων, ενημερωθείτε [εδώ](#)

Μία κωμωδία παρεξηγήσεων από την **Ομάδα Θέατρου 08 - «ΘΕΑΤΡΟΠΑΡΕΑ»**, μία Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που δημιουργήθηκε το 2008 από μια ομάδα ανθρώπων που εμπνέονται από τις ανθρώπινες αξίες και αγαπούν το θέατρο με βασικό σκοπό την έμπρακτη προσφορά στο κοινωνικό σύνολο και την ενίσχυση ευπαθών ομάδων. Στην παραγωγή συμμετέχουν πάνω από 30 συντελεστές με πολύ τραγούδι, πολλά όνειρα και κυρίως πολύ γέλιο! Περισσότερες πληροφορίες για την Ομάδα στην ιστοσελίδα τους <https://www.omadatheatrou08.gr/>

Αθήνα 1960. Οι υπηρέτες του εφοπλιστή Ζέμπερη αποφασίζουν να ζήσουν για μια βραδιά τη μεγάλη ζωή. Ντύνονται με τα ρούχα των κυριών τους και πηγαίνουν να διασκεδάσουν σε ένα κοσμικό κέντρο. Και τότε αρχίζουν τα μπερδέματα...

## Κάθε Τρίτη με τον Μόρι

Θέατρο Ιλίσια Βολανάκης

[Παπαδιαμαντοπούλου 4](#) 115 28 Αθήνα

Πέμπτη, 28 Μαρτίου 2019 7:15 μ.μ.

Κυριακή, 31 Μαρτίου 2019 7:15 μ.μ.

Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Τιμή εισιτηρίου: **€20**

Για αγορά εισιτηρίων, πατήστε [εδώ](#)

Μία θεατρική διασκευή του bestseller των Jeffrey Hatcher & Mitch Albom με τον **Γρηγόρη Βαλτινό** να επιστρέφει στην καλλιτεχνική του στέγη και να συναντά τον πολυτάλαντο **Γιάννη Σαρακατσάνη**, σε σκηνοθεσία **Νικορέστη Χανιωτάκη**.

Η πραγματική ιστορία του διάσημου καθηγητή Κοινωνιολογίας Morrie Schwartz που στην πιο κρίσιμη στιγμή της ζωής του, κατάφερε να αφυπνίσει πνευματικά τον μαθητή του, αλλά και εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Μια υπέροχη ιστορία υπαρξιακής αναζήτησης, ανάμεσα σε έναν σπουδαίο καθηγητή κι έναν ανήσυχο μαθητή, που εξελίσσεται στο χρόνο αμφισβητώντας τα στερεότυπα και ανακαλύπτοντας τις αληθινές αξίες της ανθρώπινης φύσης. Η συνάντηση αυτή, με τη δύναμη της αγάπης, ξεπερνά ακόμη και την οδύνη του τελικού ταξιδιού της ζωής. Γιατί, όπως λέει και ο Μόρι: "Όταν μια σχέση είναι αληθινή, ξεπερνάει τα όρια του χρόνου..."

## Ιστορίες του Παππού Αριστοφάνη

«ΘΕΑΤΡΟΝ» του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»

[Πειραιώς 254](#) 177 78 Ταύρος

Κυριακή, 7 Απριλίου 2019 11:30 π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες για αγορά εισιτηρίων σύντομα.

Μία παράσταση που απευθύνεται σε όλη την οικογένεια, ένα υπερθέαμα γεμάτο χρώματα, μουσική και χορό. Το διαχρονικό έργο του **Δημήτρη Ποταμίτη** σε απόδοση και σκηνοθεσία **Νανός Νικολάου** με τα μοναδικά τραγούδια του **Γιάννη Ζουγανέλη** που έχουν λατρέψει μικροί και μεγάλοι. Πρωταγωνιστούν **Μέμος Μπεγνής** και **Νίκος Ορφανός** και μαζί τους ένας θίασος 11 εξαιρετικών ηθοποιών.

Οι στόχοι του Αριστοφάνη είναι κατανοητοί και ξεκάθαροι σε θεατές κάθε ηλικίας και οι ήρωες των έργων του είναι πρόσωπα-σύμβολα και αναγνωρίσιμα για περισσότερα από 2.500 χρόνια τώρα. Στο πρώτο μέρος της παράστασης παρουσιάζονται τα έργα «Η Ειρήνη» και οι «Αχαρνείς», τα οποία αναφέρονται στην «ειρήνη» και τον «πόλεμο», θέματα επίκαιρα και καθοριστικά για τον κόσμο μας. Στην «Ειρήνη» ο καλοκάγαθος Τρυγαίος προσπαθεί να απελευθερώσει την Ειρήνη από τη σπηλιά, όπου την έχει φυλακίσει ο Πόλεμος, ενώ στους «Αχαρνείς» ο ειρηνόφιλος Δικαιοπόλις δίνει μάχη ενάντια στον πολεμοχαρή στρατηγό Λάμαχο. Στο δεύτερο μέρος, παρουσιάζεται «Ο Πλούτος», όπου ο Αριστοφάνης παραδίδει μαθήματα πολιτικής οικονομίας, καθώς ο ομώνυμος ήρωας είναι τυφλός και δεν βλέπει πού δίνει τα αγαθά του, με αποτέλεσμα να χαρίζει πλούτη στους κακούς. Όμως, όταν ξαναβρίσκει το φως του, γίνεται δίκαιος, κάνοντας μόνο τους καλούς να πλουτίσουν. Τέλος, παρουσιάζονται οι «Όρνιθες»: Δύο Αθηναίοι, ο Ευελπίδης και ο Πεισθέταιρος, απογοητευμένοι από τη ζωή της πόλης, ψάχνουν έναν ήσυχο τόπο. Πηγαίνουν στη χώρα των πουλιών, ιδρύουν μαζί μ' αυτά μια φανταστική πολιτεία, την Ουρανούπολη, μια κοινωνία ελεύθερη, δίκαιη, με φαντασία, ανοιχτή για όλους στο όνειρο και τις ευκαιρίες.

Για πληροφορίες, διευκρινίσεις και εισιτήρια μπορείτε να επικοινωνείτε με τις υπεύθυνες ανά παράσταση:

<b>Ερωτευμένος Σαιξπηρ</b>	Μαρία Χαραλαμποπούλου-Γιουμπέκα	6944 478754
	Ρεβέκκα Πιτσικά	6945 434984
<b>Όταν λείπει η γάτα...</b>	Λένα Παπαγγελιάκη-Μπεράχα	6945 383883
	Έλενα Πάτση	6944 858221
<b>Κάθε Τρίτη με τον Μόρι</b>	Χριστιάννα Γύρα-Ζήβα	6986 400173
	Νόννη Βακοντίου-Βακιρτζή	6932 319131
<b>Ιστορίες του Παππού Αριστοφάνη</b>	Έρη Τσιρώνη-Κακουλίδη	6944 666452
	Σοφία Σόρογκα-Πρόκου	6937 668261

Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 210-6798217, 218 ή στο email [specialevents@haef.gr](mailto:specialevents@haef.gr).

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, παρακαλούμε να προσέρχεστε στις παραστάσεις μισή ώρα πριν από την έναρξη.

**Μέρος των εσόδων από την πώληση των εισιτηρίων θα διατεθεί για την ενίσχυση του Προγράμματος Υποτροφιών του Κολλεγίου.**

Σας περιμένουμε για να περάσουμε μαζί υπέροχες θεατρικές βραδιές!

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Μαργαρίτα Κουτεντάκη

Πρόεδρος Επιτροπής Γονέων για το Πρόγραμμα Υποτροφιών